

5. napirendi pont

## ELŐTERJESZTÉS

### Nagyesztergár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. szeptember 27-én tartandó rendes ülésére

**Tárgy:** A Veszprém Vármegyei Önkormányzattal az „Aktív turizmus fejlesztése” pályázat kapcsán kötendő megállapodás elfogadása.

**Előterjesztő:** Szirbek Tiborné polgármester

**Előkészítette:** Szirbek Tiborné polgármester, dr. Szivák Péter jegyző

**Döntés formája:** önkormányzati határozat

**Döntés típusa:** egyszerű többség

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A TOP\_PLUSZ-6.1.4-23 azonosítószámú, „Aktív turizmus fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívás alapján megvalósítani kívánt projektben történő részvétel érdekében van lehetősége Nagyesztergár Község Önkormányzatának a Veszprém Vármegyei Önkormányzattal, mint Konzorciumvezetővel az előterjesztés 1. melléklet szerinti együttműködési megállapodás megkötésére. Sikeres pályázat esetén a konzorciumi tagok turisztikai témájú pályázatot kívánnak benyújtani, nyertes pályázat esetén pedig vállalják annak megvalósítását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatása után az alábbi határozati javaslat elfogadására.

#### Határozati javaslat:

**a Veszprém Vármegyei Önkormányzattal az „Aktív turizmus fejlesztése” pályázat kapcsán kötendő megállapodás elfogadásáról**

Nagyesztergár Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TOP\_PLUSZ-6.1.4-23 azonosítószámú, „Aktív turizmus fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívás alapján megvalósítani kívánt sikeres turisztikai projekt megvalósítása érdekében a Veszprém Vármegyei Önkormányzattal együttműködési megállapodást köt az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal.



A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

**Felelős:** Szirbek Tiborné polgármester

**Határidő:** azonnal

Nagyesztergár, 2023. szeptember 22.

Tisztelettel:

  
  
**Szirbek Tiborné**  
polgármester

## EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről a **Veszprém Vármegyei Önkormányzat** (székhelye: 8200 Veszprém, Megyeház tér 1., képviseli: Polgárdy Imre a Vármegyei Közgyűlés Elnöke), mint Konzorciumvezető (a továbbiakban: **Konzorciumvezető**), másrészről **Nagyesztergár Község Önkormányzata** (székhelye: 8415 Nagyesztergár, Radnóti utca 58., képviseli: Szirbek Tiborné Polgármester), mint együttműködő Önkormányzat (a továbbiakban: **Önkormányzat**), (továbbiakban együttesen: **Felek**) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek szerint:

### **Előzmények:**

Felek rögzítik, hogy a **TOP\_PLUSZ-6.1.4-23 azonosítószámú, „Aktív turizmus fejlesztése”** elnevezésű pályázati felhívás alapján megvalósítani kívánt projektben – a továbbiakban: **Projekt** – a Konzorciumvezető és a konzorciumi tagok pályázatot kívánnak benyújtani, nyertes pályázat esetén pedig vállalják annak megvalósítását.

A Projektben az Önkormányzat jelen megállapodás alapján mint együttműködő partner részt kíván venni, így Felek egymással a Projekt előkészítési és megvalósítási időszakához kapcsolódó együttműködésükkel kapcsolatban az alábbi megállapodást kötik:

### **I. Pályázat benyújtása**

1. Felek megállapodnak, hogy egymással egyeztetéseket folytatnak a Projekt összeállítása során annak érdekében, hogy a pályázati felhívásban rögzített feltételek és indikátorok teljesítésre kerüljenek.

2. Az Önkormányzat vállalja, hogy amennyiben a Projekt megvalósítása a tulajdonában, vagy használatában lévő ingatlant érinti, azt a pályázatban a Konzorciumvezető jogosult a Projekt egyik megvalósítási helyszínéként megjelölni, az ingatlant érintő beruházás finanszírozására a támogatási kérelmet benyújtani.

3. Az Önkormányzati ingatlan adatairól és a beruházás konkrét műszaki tartalmáról a Felek egyeztetéseket fognak folytatni.

## **II. Projekt megvalósítási szakasza**

1. Amennyiben a Projektben benyújtott támogatási kérelem érvényes és nyertes lesz, és annak alapján a Konzorciumvezető az Önkormányzati vagyont érintő támogatásban részesül, a támogatott beruházás megvalósítható/megvalósítandó műszaki tartalmával és időtervével kapcsolatban egyeztetéseket fognak folytatni olyan időben és ütemezéssel, ami a Projekt megvalósításához szükséges.

2. Felek megállapodnak, hogy a beruházás konkrét műszaki tartalmát a Felek egyetértésben határozzák meg a felhívásban meghatározott műszaki-szakmai feltételekkel összhangban, viszont a megvalósításhoz szükséges előzetes műszaki iratok (pl. műszaki terv, műszaki/szakmai leírás, költségvetési kiírás) készítésének költségeit az Önkormányzat viseli, a beruházás megrendelésével, valamint megvalósításával kapcsolatos eljárások lefolytatására, és ezeknek a költségeinek viselésére – a Projektben nyújtott támogatás terhére – a Konzorciumvezető köteles. Felek megállapodnak, hogy a beruházás műszaki tartalmával összefüggő kérdések tárgyában minden esetben Konzorciumvezető egyetértése szükséges.

3. Az Önkormányzat jóváhagyólag tudomásul veszi, hogy a Konzorciumvezető az önkormányzati ingatlanon szerez – a támogatási feltételekkel összhangban – tulajdont és használati jogot a Projekt megvalósítása során, melyhez esetlegesen szükséges külön írásbeli megállapodás megkötésében a Felek kölcsönösen együttműködve eljárnak.

4. A Felek megállapodnak, hogy a beruházás eredményeként létrejött vagyont az Önkormányzat saját költségen vállalja fenntartani és üzemeltetni, melynek összegéről a beruházás tervezésekor egyeztetnek a Felek. Felek megállapodnak abban is, hogy a vagyon tulajdonjogát a Konzorciumvezető a Projekt fenntartási időszakát követő 30 napon belül – az üzemeltetési és fenntartási kötelezettségek Önkormányzat általi viselésére tekintettel – külön fizetési kötelezettség nélkül átruházza az Önkormányzat részére.

### **III. A megállapodás hatálya, megszűnése, módosítása**

1. Jelen megállapodás mindkét fél aláírásával válik érvényessé és lép hatályba.

2. A megállapodás hatálya megszűnik

- amennyiben a Projektben nem kerül benyújtásra, vagy nem az Önkormányzati tulajdont/használatban lévő ingatlant érintő beruházással kerül benyújtásra a pályázat – a pályázat benyújtására előírt határidő elteltével, vagy,
- amennyiben a pályázat benyújtásra kerül, de nem kerül, vagy nem az Önkormányzati tulajdont/használatban lévő ingatlant érintő beruházással kerül nyertesként kihirdetésre a pályázat, az eredmény kihirdetésének napján, vagy,
- amennyiben az Önkormányzati tulajdont/használatban lévő ingatlant érintő beruházással lesz nyertes a pályázat és az megvalósításra is kerül, a fenntartási időszak lejártának napján, azzal, hogy a II.4. pont szerinti tulajdonjog-átruházási kötelezettség hatálya ezt követően is, az abban foglaltak szerint fennmarad.

3. Felek a megállapodás jellegére tekintettel a megállapodás rendes felmondási lehetőségét kizárják, szerződésszegés esetén pedig a Felek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv-t (Ptk.) rendelik alkalmazni.

4. Felek közösen, írásban jogosultak a jelen megállapodást módosítani, illetve megszüntetni.

### **IV. Egyéb rendelkezések**

1. Felek megállapodnak, hogy amennyiben a Projekt előkészítési, vagy megvalósítási szakaszában írásbeli nyilatkozat, vagy külön megállapodás/szerződés szükséges, annak elkészítése és aláírása érdekében együttműködnek.

2. Felek megállapodnak és vállalják, hogy a Projekttel és a beruházással kapcsolatosan az esetleges sajtónyilatkozataikat egymással előzetesen egyeztetik és lehetőség szerint közös nyilatkozat formájában adják meg.

3. A Felek képviselői kijelentik, hogy az általuk képviselt felek jogi személyek, a szerződéskötési és nyilatkozattételi képességhez rendelkeznek a szükséges jogosultsággal, felhatalmazással.

Kelt, .....

.....  
**Veszprém Vármegyei Önkormányzat**  
képv.: Polgárdy Imre  
a Vármegyei Közgyűlés Elnöke

.....  
**Nagyesztergár Község Önkormányzata**  
képv.: Szirbek Tiborné  
polgármester